



省人医提升信息、物流技术,患者就医更便捷

医院楼宇间送个药,“嗖”一下就到

去医院看病,最耗时间的就是各种排队。近些年,江苏省已经开始探索移动医疗应用试点,让患者少排队,甚至不排队。效果如何?8月29日,现代快报记者来到江苏省人民医院,全面体验了一回信息化带来的便捷。

现代快报记者 刘峻/文 赵杰/摄



缴费可以用支付宝或者微信支付



扫描导诊单上的二维码就可以缴费



扫码看医院信息化带来的便捷

挂号要排队? 网上预约支付

8月29日下午3:30,江苏省人民医院缴费窗口前的队伍并不长,记者排了10分钟就到了。在记者前面的殷女士,发现可以通过支付宝或者微信支付,手机扫一下,缴费就完成了。

殷女士从看病到拿药,总共花了1个小时,她告诉记者,这可比以前快多了。“我妈妈有哮喘病,要到医院看病开药。上周一,我在网上预约挂号,顺便把挂号费给交了。”殷女士说,到了医院,不用排队挂号,直接拿预约号就可以到诊室内等候了。

医院工作人员告诉殷女士,因为是自费病人,其实还可

以更快。殷女士看完病后,可以通过手机扫描导诊单上的二维码缴费,不需要再去窗口排队。

记者看到,医院门诊区域安置了数十台自助挂号缴费机。这些自助挂号缴费机等同于虚拟的挂号收费窗口,可以更加快速地完成患者挂号、缴费、打印发票的功能。

特别值得一提的是,由于医保患者自付比例数据只能在窗口医保程序中读取,医院信息处自主研发了软件,将该数据同步至自助设备,这样就可以实现医保病人的自助发票打印功能,极大地方便了患者。

大部分医院建立电子病历系统

江苏省人民医院院长唐金海教授表示,支付方式的改革是现代信息技术提升医院管理、改善患者服务、解放生产力的重要体现。

这一系列数字背后显现的是,医院始终以改善患者就医感受、提升患者就医效率、提高患者满意度为己任。

现代快报记者了解到,江苏正在围绕居民多层次、多样化健康需求,探索应用物联网等技术,通过网站、数字电视、手机客户端、微信等多种手段,为养老机构、重点人群提供健康体征监测、自我健康管理与咨询等服务,对健康危害因素做到早发现、早干预、早治疗,增强群众的医改获得感。

在医院信息化建设领域,绝大多数二、三级医院都建立和应用了电子病历系统,近一半医院电子病历应用水平达到三级及以上标准,建成一批“智慧医疗—数字化示范医院”。以电子病历为核心的医院信息化建设,推动了医院管理的精细化、专业化和服务的人性化。部分医疗机构探索开展移动医疗应用试点,面向诊疗对象提供院内外服务导航、医嘱处方、检验检查、费用信息的在线推送,以及自助终端设备、手机支付等移动互联网应用服务,简化就医流程,改善群众看病就医的切身感受。

拿药要排队? 机器人来解决

记者随后又来到医院新门诊病房综合大楼,新大楼分为主楼和裙楼,总床位数1585张,日门诊量可容纳2万人次。目前,新大楼已经部分启用。

在新大楼里,记者看到一个智能发药机,它的准确率可以达到百分之百。工作人员告诉记者,当患者在报到机报到后,处方信息就会发送到发药机,发药机则控制机械手臂,按照坐标精准抓药,并送入传送带,最终将药品送到窗口,整个过程只需要十几秒,大大缩短了患者取药等候的时间。

工作人员告诉记者,在新大楼里,还有一个特殊的装置,

可以让物流“飞”起来。楼和楼之间传递样本,一眨眼的工夫就能到。这个装置是气动管道物流传输系统,它将楼宇内的各个单元通过多条专用管道紧密地连接在一起,全面解决了楼宇内的物流自动配送问题。

新大楼气动管道物流传输系统共使用管道1万多米,安装75个站点,使用37台风机、54台转换器,保证新大楼和其他各楼之间物品的快速、高效率传输。气动管道物流传输系统主要应用于病区标本、血液制品、药品管理和术中病理的传输。气动物流速度快,达到8米/秒,载重6公斤,真的是“嗖”的一下就到了。

公司简介

瑞慈医疗集团始于2002年,旗下涵盖综合医院、专科医院、健康体检、养老服务、连锁诊所、医养一体健康城等板块,构建打造大医疗产业链,致力于提供全方位的健康管理服务。瑞慈体检是中国具有影响力的健康体检连锁机构之一,是中华医学会健康管理分会首批健康管理示范基地之一。作为“深度体检”的倡导者和实践者,瑞慈体检始终坚持整合国际设备、医界专家、前沿医疗技术等优势资源,提升癌症及心脑血管疾病的早期检测准确率,每年为超百万的高端客户提供深度健康管理服务,帮助中国精英全力打造健康资产。

瑞慈医疗,于2016年10月6日在香港联交所主板成功上市(股票代码:HK01526)。

 瑞慈医疗

股票代码: HK01526

南京秦淮机构(鼓楼区,虎踞路101号,南人医1-3、4F)

南京瑞慈体检中心成立于2008年,位于繁华地段广州路,拥有1000多平米独立、雅致的超大空间,三层体检区域,满足不同人群的需求。南京瑞慈拥有一流的医疗检测设备及若干来自三甲医院的高级职称专家,每年为10万余名客户提供健康查体服务,到检率及检出率在同行中均名列前茅。

南京鼓楼机构(秦淮区白下路118号鼓楼新寓1-2F)

南京秦淮机构位于秦淮区白下路和太平南路交汇处,繁华的秦淮河畔曾经商贾云集、人杰荟萃,极尽奢华结合了古时的风流俊逸和都市的现代感。超过3000平方米的体检区宽敞舒适,机构特设“VIP区”和“VVIP包厢区”,以上佳私密性和舒适性,为客户带来健康体检的一份惬意与轻松安心的体验。

南京建邺机构(秦淮区云龙山路18号云龙大厦1-2F)

南京建邺机构位于南京建邺区云龙山18号,面积6000多平方米,集合系列尖端健检设备,优秀的医疗管理团队,全新的服务体验,以健检为基础,立足中高端客户需求,提供一体化、个性化、系统化的健康管理服务。

招聘职位

要求:副高以上职称,三年以上管理岗位经验,有三级医院从业经历优先

要求:有相关资格证书及从业经验

要求:大专以上学历,沟通能力强,有责任心

要求:证照齐全,体貌端正,熟悉电脑操作

1. 医疗部主任

2. 各科医生、技师

3. 销售

4. 护士

一经录用,即签定正规劳动合同,按照国家规定交纳五险一金,并提供优厚的薪酬待遇及良好的发展平台。
有意者请将个人简历、薪资要求、应聘职位发至本公司邮箱。

电话: 13813804683 (025) 86612773 8051 联系人: 杨经理

邮箱: yangyin@rich-healthcare.com

南京瑞慈门诊有限公司

广告

在这里
共创梦想
杨帆起航

